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解题思路解题思路

根据这篇文章 可知钥匙信号(PT224X) = 同步引导码(8bit) + 地址位(20bit) + 数据位(4bit) + 停止码(1bit)用audacity或
是Adobe Audition打开信号文件，信号为 011101001010101001100010 这里题目截取到的信号中不包括同步码，前20位即为地
址码，即为flag

Flag

1 sctf{01110100101010100110}

本文作者：本文作者：  CTFHub
本文链接：本文链接：  https://writeup.ctfhub.com/Challenge/2019/SCTF/Misc/r5aLMuWUBeiWT5Dvtd12Qx.html
版权声明：版权声明：  本博客所有文章除特别声明外，均采用 BY-NC-SA 许可协议。转载请注明出处！

# Challenge # Misc # 2019 # SCTF
头号玩家
签到题

file:///categories/Challenge/
file:///categories/Challenge/2019/
file:///categories/Challenge/2019/SCTF/
file:///categories/Challenge/2019/SCTF/Misc/
https://www.wolai.com/ctfhub/r5aLMuWUBeiWT5Dvtd12Qx
http://www.kb-iot.com/post/756.html
https://writeup.ctfhub.com/Challenge/2019/SCTF/Misc/r5aLMuWUBeiWT5Dvtd12Qx.html
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
file:///tags/Challenge/
file:///tags/Misc/
file:///tags/2019/
file:///tags/SCTF/
file:///Challenge/2019/SCTF/Misc/69V2TV37yGk5wkATPgtPt2.html
file:///Challenge/2019/SCTF/Misc/6D6QaVPnf2LQdBipGFs7jX.html

	打开电动车
	解题思路
	Flag


